

**Kategorija:** Vibratori

## **Braon vibrator sa vakuum postoljem 23cm**

**Šifra proizvoda:** LVTOY00634

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u neponovljivim trenucima koji će obogatiti vašu svakodnevnicu sa našim **braon vibratorom sa vakuum postoljem**. Ovaj vrhunski proizvod brenda Lovetoy predstavlja savršen spoj kvaliteta, inovacije i zadovoljstva, namenjen onima koji žele da istraže nove dimenzije uživanja. Izrađen od visokokvalitetnog silikona, ovaj **vibrator** ne samo da pruža neverovatan osećaj realističnog dodira, već je i potpuno siguran za vašu kožu, čineći ga idealnim izborom za sve one koji postavljaju visoke standarde kada je reč o intimnim igračkama.

Sa prečnikom od 4,9 cm i dužinom od 22,8 cm, ovaj proizvod je savršeno oblikovan za intenzivne trenutke strasti. Njegove dimenzije omogućavaju da se lakše uklopi u svaku situaciju, bilo da ste sami ili sa partnerom. Zbog vakuumske postolje, naš **vibrator** vam daje potpunu slobodu pokreta, što znači da možete uživati u njemu bez ruku i osloboditi svoju maštu. Njegova rotirajuća funkcija dodaje dodatni nivo uzbuđenja, dok vodootpornost daje mogućnost korišćenja u svakom okruženju, od udobnosti vaše spavaće sobe do opuštanja pod tušem.

Jedan od najprivlačnijih detalja ovog **vibratora** je daljinski upravljač koji vam omogućava da lako birate između različitih režima vibracije i intenziteta. Sa samo jednim pritiskom na dugme, možete transformisati svoja iskustva i učiniti svaki trenutak jedinstvenim. Bilo da želite nežne dodire ili snažnije pulsacije, naš **braon vibrator sa vakuum postoljem** svakako će zadovoljiti sve vaše želje.

Težak svega 0,54 kg, ovaj proizvod je izuzetno jednostavan za korišćenje, dizajniran sa ciljem da vam pruži maksimalno zadovoljstvo. Njegova ergonomija omogućiće vam da se potpuno opustite i predate uživanju, bez ikakvih briga. Naša online prodavnica nudi široku paletu igračaka za odrasle, a ovaj **vibrator** je jedan od najtraženijih artikala u našoj ponudi.

Pored vrhunskog kvaliteta i zadovoljstva koje pruža, takođe obraćamo posebnu pažnju na vašu

privatnost. Naša diskretna dostava će osigurati da vaša kupovina ostane potpuno tajna, a vi ćete u potpunosti moći da uživete u svom novom proizvodu. Nema potrebe da se brinete o detaljima, mi se brinemo da paket stigne na vašu adresu bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti njegov sadržaj.

Posetite našu online prodavnicu i istražite svet vrhunskog zadovoljstva uz **vibrator** koji će ispuniti vaša očekivanja. Ne dopustite da vas prođe prilika da unapredite svoje intimne trenutke. Naš **braon vibrator sa vakuum postoljem** je tu da vam pruži nezaboravna iskustva i trenutke ispunjenja. Učinite prvi korak ka istraživanju onoga što vas čeka - taj svet je pun iznenađenja i zadovoljstva koja zaslužujete. Ne oklevajte, priuštite sebi ovaj proizvod i prepustite se uživanju bez granica koje nudi.

## Deklaracija

Model:	Braon vibrator sa vakuum postoljem 23cm LVTOY00634
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Lovetoy
Boja:	Braon
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem   Vodootporni   Rotirajući   Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6970260900645
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,54 KG
---------------	---------